



布拉泽维奇

雅凯

达利奇

德尚

新民图表  
戴佳嘉

20

# 20年前师父比拼 20年后徒弟对决

## 达利奇 众“奇”炖“鸡”

与师父布拉泽维奇的热情如火、注重浓油赤酱不同,如今克罗地亚的“掌勺”人达利奇,性格中多了几分冷静沉稳。跟着师父学艺那几年,他掌握了细腻的“刀工”和不俗的“调味”技术,加上有过到亚洲“餐馆”工作的经历,达利奇的料理往往具有更大的药用性,需要温火慢炖,但其烹饪技法中又不乏视觉冲击力,可谓是“中西合璧”。周日,他将拿出老布在20年前使用过的著名药膳——众“奇”炖“鸡”的升级版,志在为师父报二十年前遗憾落败的一箭之仇。

从达利奇在近期准备的情况来看,此菜的重点在于“莫德里奇”、“拉基蒂奇”、“佩里西奇”及“曼朱基奇”四味带“奇”的“药材”,它们在料理中的作用各不相同,同时辅以其他以“奇”为主的佐料,让这道众“奇”炖“鸡”更加美味。各界对“奇”这道菜的期待值,也再度上升。

据此前光顾过达利奇所在“餐厅”的丹麦、俄罗斯顾客透露,当“莫”与“拉”两味药材结合使用,会让食客感到全身舒畅,排毒作用尤其明显,是内在调理的佳品;而其他两味药则更重于“提神”,尤其适合年轻人食用。刚刚尝试过的英格兰顾客则认为,由“曼”“佩”两味药材熬制而成的药膳虽然看起来不起眼,但由于这种药膳的苦味超乎想象,不仅能令食用者忍不住流泪,更可能长时间停留在感官记忆中,因此它能迅速起到提神醒脑的效果。

不过,由于现阶段这四味药材及其他调味品的库存都有些紧张,加之克罗地亚人对于主料“鸡”的要求甚高,必须是产自高卢地区的雄鸡,加之此前达利奇也已言明,本周日之前将暂停供应一切药膳,因而到目前为止,尚无人真正知晓这道众“奇”炖“鸡”的升级版究竟是何滋味,其滋补效果也还是未知之数。

## 德尚 朗“姆”格子蛋糕

相比中西合璧、善于烹调药膳的达利奇,曾在法国和意大利等西欧国家学艺多年的德尚,更擅长制作甜品,这一点也继承了恩师雅凯的衣钵。20年前,这位法国传奇“主厨”正是凭借两块图拉姆牌吐司面包击败对手的。与师父注重传统的做法不同,德尚大胆地在甜品中加入了一丝迷幻的色彩。两天后,法国人将用一道甜蜜又醉人的朗“姆”格子蛋糕,来对决达利奇那道苦口的药膳。

近阶段,德尚非常青睐一种名为“姆巴佩”的19年份“朗姆酒”,他在每道甜品中几乎都会加入这种酒。不过他承认,自己现阶段对于“朗姆酒”的运用还没有达到炉火纯青的地步,经过精心制作的“甜品”在醉人的同时,也可能自醉。

对于法国人的手艺,各方评价不一。有部分来自阿根廷的顾客表示,这款朗姆酒在甜品中的作用简直超乎想象,自己仅仅吃了两口就被深深吸引,以致用完餐后有些晕乎,不过来自乌拉圭和比利时的客人对此并不感冒,他们还吐槽甜品中的朗姆酒明显过量,甚至盖过了甜品本身,影响了口感。对于种种争议,德尚一笑置之,只是不断重复着“以后会越来越好”。

与达利奇一样,尽管德尚也早早公布了自己的作品名称,但目前还没有人见到过这道甜品的尊荣。人们只知道,法国人这次将选用一种原产于克罗地亚的“格子蛋糕”来搭配浓烈的朗姆酒,其他的一切,都需要等到周日才能揭晓。

看着两位徒弟为最后的决战忙碌,20年前的两位主角——雅凯和布拉泽维奇也不甘寂寞,两人都通过媒体表示,弟子的作品将会让全世界叹为观止。如果真如两位大师所言,这场对决必定会相当精彩。虽然目前花落谁家还尚未可知,但可以肯定的是,周日出现在人们面前的,一定会是两份精美的“饕餮大餐”。

见习记者 陆玮鑫

伏尔加之波  
照片里的故事

## 扑倒摄影师

昨日凌晨克罗地亚与英格兰的世界杯半决赛加时赛进行到109分钟时,曼朱基奇的关键进球帮助格子军团反超比分。进球后,欣喜若狂的克罗地亚众将一同跑向场边,想与看台上的球迷互动。或许是由于太过兴奋,以曼朱基奇为首的球员们居然直接扑倒了场边的法新社墨西哥籍的摄影师科尔茨。

即便被扑倒在地,科尔茨依然敬业地不停按动着手中的快门,就这样,他以独特

不同的角度记录下了克罗地亚球员疯狂庆祝的景象。进球功臣曼朱基奇被队友们团团围住,不论是主力还是替补都在恣意怒吼,宣泄内心的喜悦。

直到裁判示意克罗地亚球员回到场内,曼朱基奇才意识到自己和队友刚才大喜过望,险些弄伤了科尔茨。于是这位32岁的锋霸满脸歉意地伸出手,将他从地上拉了起来。昨晚,科尔茨在社交网站上发布了他被扑倒后拍的照片。

文 陆玮鑫 图 VCC

## 达利奇德尚 烹制世界杯 “饕餮大餐”

伏尔加之波  
观察

十多年前风靡大江南北的韩剧《大长今》里,韩尚宫和崔尚宫年轻时为了最高荣誉争得不可开交,多年后,两人的高徒徐长今和崔今英继承衣钵,成为了对决的主角。

如今,当年剧中场景即将在世界杯变成现实。20年前的世界杯上,雅凯带领的法国队在半决赛中,阻止了布拉泽维奇和克罗地亚队的黑马传奇;20年后,德尚和达利奇这两位各自门派的“嫡传弟子”,将在世界杯的决赛中再决高下。

看球咱家推荐大屏护眼  
洗碗机扫地机解放时间  
苏宁易购超市零食畅享

打开 新闻 APP, 点击右上角 AR 图标扫描本版看世界杯进球视频!

苏宁易购 suning.com